

## 新增49个窨井 保障排水畅通

本报讯(记者 张晓甫)“这是我们在安装的新型窨井盖,原来这个低洼地段没有设置窨井。”7月22日上午,火辣辣的太阳下,在市区交通北路上的昆仑路小学附近,一群工人正在紧张地忙碌着。

“七下八上”是我市每年的主汛期,7月初,市市政建设和公用服务中心开始组织施工人员,在部分易涝点加挖窨井,安装新型的窨井盖,保障该路段排水畅通。

上午10点多,记者在交通北路和海河路交叉口看到,一辆工程车正在向新安装好的窨井旁边铺设沥青,几名工人挥汗如雨,紧张地将沥青用扫帚扫匀。“今天上午已经铺设十几个了。”一名施工工人告诉记者。

随后,记者在昆仑路小学看到,几名工人正在从车上搬运窨井盖。一名施工工人告诉记者,小学门前地势较为低



工人们正在铺设窨井盖。

本报记者 张晓甫 摄

洼,他们专门在主管道旁边开挖了一个新的窨井,路上雨水较多时可以加快排水速度,方便市民通行。

“这个窨井盖有100多斤,比原来的窨井盖更先进了。”正在搬运安装窨井盖的钟荣生师傅告诉记者,这种新型的窨井盖网眼分布均匀,能将树枝等一

些杂物有效过滤掉,水流通量也更大,在短时间内就能够将雨水排到主管道里。

据介绍,短短十几天的时间,我市相关部门在交通北路、舟山路等易涝点增挖了49个窨井,新型窨井盖很快就全部铺设完工。

### 《发布不实信息 一网民被处罚》后续

## 两公众号转发谣言 负责人被依法传唤

本报讯(记者 杨淇)7月22日,本报04版刊发《发布不实信息 一网民被处罚》一文,报道了7月19日,我市召陵区老窝镇发生一起重大刑事案件,网民郭某得知后,在不了解案情的情况下,为博取眼球虚构事实、杜撰案情,发布不实信息。随后,微信公众号“爱漯河”和“逛漯河”不经核实,先后将郭某的谣言转发在公众号上,造成谣言更大范围传播,引起市民恐慌。

7月22日上午,记者从市公安局网警支队了解到,当天,市公安局网警支队依法传唤微信公众号“爱漯河”负责人卢某、微信公众号“逛漯河”负责人李某到网警支队,对两人进行教育训诫、约谈。

“网络不是法外之地,网络支队对各类网络主体违法行为零容忍,对不听劝阻、肆意发布违法信息的网络平台,将依法启动相关执法程序,直至关闭账号;对违反管理法律、法规的网民,将给予行政处罚,情节严重的,将依法追究刑事责任。”市公安局网警支队工作人员表示。



想秒过高速吗? 想享受过路费95折优惠吗? 想享受节假日免费通行优惠吗?

### 有中国银行卡 免费赠送ETC!

微信小程序、手机银行线上申请,足不出户,邮寄到家。  
中国银行各网点均可现场安装。 联系电话: 3566053

扫下面图办ETC

### 天气预报

今天	多云间晴,有分散性阵雨, 27°C~37°C
明天	多云间晴,有分散性阵雨, 27°C~36°C
后天	多云有阵雨, 28°C~36°C

市气象局提供

# 社会主义核心价值观

## 法治

法治,是治国理政的基本方式。依法治国是社会主义民主政治的基本要求。它通过法制建设来维护和保障公民的根本利益,是实现自由平等、公平正义的制度保证。